棠外附小四年级第5周周末数学作业
班级          姓名         
一、计算。     

1、直接写出得数。

8.93×0=      7.3×0.1=       1.25×8=      11.2+8.8=     9.3+2.5×4=              0.9×6=        51.23÷1000=        0.65-0.52=      5.6×100=       10-2.5×3=
0.067×10=       0.036÷100=       0.8×25=        0.02×50=      56.4÷10=
2、脱式计算，能简算的要简算。
7.42-1.25+3.75         5.68+47.5-2.68        29.6-12.8-7.2       8.98－(3.98＋2.5)
7.21×5.9 + 7.21×4.1          65.8×11 - 65.8        4.1+5.9×3        2.5×(40＋4)
二、填空。
1、0.05是5个（   ）相加，0.05是0.005的（   ）倍。

2、一个数的小数点先向左移动两位，再向右移动三位，这个数就（              ）倍。
3、0.5×9.8=4.9，把乘数0.5扩大到原来的100倍，9.8缩小到原来的
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，积是（     ）。

4、两个乘数相乘，一个乘数扩大到原来的10倍，要使积不变，另一个乘数应缩小到原来的（    ）。
5、一块地砖的长是0.4米，宽是0.2米，它的面积是（         ）。
6、4.06与0.3的积是(     )位小数, 4.06与0.3的和是(     )位小数, 4.06与0.3的差是(     )位小数，在积、和、差中，他们的（     ）最大。
7、 0.23分米=(   )厘米  63分米=(    )米  25克=（    ）千克   0.4分=(    )秒

9．4吨=(    )吨(    )千克   7.4米²=(     )米²(     )分米²
8、在0.23和0.25之间的三位小数有（      ）个。大于0.3而小于0.4的最小两位小数是（       ），最大的两位小数是（       ）。
9、把一个数先扩大到原来的10倍，再缩小到原来的
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，结果是0.23.这个数原来是（ ）。
三、判断。

1、两个乘数相乘，积一定大于任何一个乘数。         （     ）

2、去掉小数后面的0，小数的大小不变。             （     ）

3、三角形第3边小于两边之和、大于两边之差。       （     ）

4、钝角三角形中两个锐角能拼成一个直角。           （     ）

5、等腰三角形都是锐角三角形。                            （        ）

四、解决问题。
1、在三角形中，∠1=80度，∠2=∠3，∠3是多少度？这是一个什么三角形？

2、一本故事书的售价是3.12元，一本连环画的售价比这本故事书的2倍多0.85元，一本连环画的的售价是多少元？

3、一个三角形的两条边分别是4cm和9cm，第三条边可能是多少？

4、两筐桔子，第一筐重36.87千克，第二筐重28.87千克，从第一筐中取出多少千克放入第二筐，两筐就一样重？

5、一只兔子每小时跑40千米，一只鸵鸟每小时跑的路程是兔子的2.1倍，一只羚羊每小时跑的路程是鸵鸟的1.1倍，羚羊每小时跑多少千米？

6、甲乙两个数的和是396，甲数的小数点向左移动一位后等于乙数，那么甲乙两个数分别是多少？
7、23×17=391 
  （     ）×（     ）=3.91

（     ）×（     ）=3.91
（     ）×（     ）=0.391

（     ）×（     ）=0.391
（     ）×（     ）=0.0391
（     ）×（     ）=0.0391
（     ）×（     ）=3910
（     ）×（     ）=3910
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